

點新聞 / 港聲 / 校園有say / 明愛元朗陳震夏中學：積極參與回歸跑 全力以赴展光彩

# 明愛元朗陳震夏中學：積極參與回歸跑 全力以赴展光彩

校園有say 2024.07.10 10:37:41



在文化體育及旅遊局支持下，力行社與各界合辦「回歸跑2024」於7月7日假馬鞍山運動場舉辦，讓一眾跑步愛好者共同慶賀香港回歸祖國27周年。其中，明愛元朗陳震夏中學師生參與「兩公里」賽事，他們當天提前到達會場熱身，望能爭取佳績。



立法會議員梁子穎頒發「少年組」冠軍獎項予黃春榮同學。



立法會議員梁子穎等嘉賓頒發「青年組」亞軍獎項予黃永健同學。

雖然當天烈日當空，天氣極為炎熱，但絲毫無損師生們的熱情和鬥志。他們無所畏懼，全力以赴，在賽道上勇往直前，最終取得了滿意成績。中一級學生黃春榮憑藉堅韌的毅力和意志，勇奪「少年組」冠軍；而中二級學生黃永健則奪得「青年組」亞軍。他們的優異表現不僅展示出平常刻苦訓練的成果，而且更為學校爭光添彩。

黃春榮同學表示：「我很感謝力行社舉辦這次比賽，因為這不但能讓公眾同賀香港回歸的大日子，而且更能為一眾跑手提供機會，展現平常辛勤操練的成果。」

黃永健同學說：「跑步賀回歸實在是一個很有意義的活動，因為這不但可以讓我們從中明白祖國和香港之間血濃於水的關係，而且更可讓我們得到挑戰自己的機會，實在是一舉兩得！」



明愛元朗陳震夏中學參賽學生於起點合影留念。

明愛元朗陳震夏中學希望在未來繼續帶領學生參加相關活動，一方面讓他們能在跑步運動中建構堅毅精神，另一方面也可使學生深入理解香港與祖國的密切關係，加強他們對作為中華民族一員的自豪感。

標籤：[·慶回歸](#) [·回歸跑](#) [·陳震夏中學](#)